

Fotbalul, eterna poveste

Binecunoscutul jurist și publicist Marian Nazat și-a lansat la Deva cartea în două volume intitulată „Basmul fotbalului născocit împreună cu Marius Mitran”, apărută la Editura RAO din București

Ioan Sebastian Bara

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Editura RAO din București, a organizat la mijlocul lunii iunie 2018, la Salle d'Or din incinta Deva Mall, un eveniment cultural cu totul deosebit care a atras un public extrem de numeros.

Basmul fotbalului...

Numele lui Marian Nazat, reputat avocat în cadrul Baroului București, este familiar celor care au urmărit viața politico-socială a României din ultimele trei decenii și



care au citit analizele extrem de riguroase pe care acesta le publica săptămânal, începând din 1998, în ziarle Național, Azi, Cotidianul, Ziarul Financiar și Jurnalul Național.

„Scriu intruna, altminteri

m-aș usca, scriu ca să nu uit că exist, scriu pentru a nu lăsa burueniile să crească peste o lume deja moartă, scriu...” — este mărturisirea sinceră a autorului.

Cele două ample volume

lansate la Deva sunt dedicate fotbalului, pasiunea de o viață a avocatului Marian Nazat, o pasiune pe care a avut-o încă din copilărie, pasiune „neostoită”, așa cum mărturisește în dedicația pe care i-o face neuitatului Ioan Chirilă. Împreună cu jurnalistul Marius Mitran, domnul Marian Nazat ne dăruiește un adevărat basm al fotbalului românesc, o descriere aproape microscopică a vieții fotbalistice românești și internaționale, ne poartă prin istoria sportului cu balonul rotund, ne aduce în atenție mari, uriașe nume de fotbaliști, ne vorbește despre campionate, olimpiade, meciuri memorabile, faze de joc devenite istorie. Totul este scris cu far-



mec, totul este documentat până la ultimul minut dintr-un meci de fotbal, totul are rigorează unei atente observații izvorâte dintr-o mare și de neoprit iubire pentru fotbal, iubire pe care Marian Nazat o nutrește încă din copilărie. Numai o pasiune puternică pentru „microbul” fotbalului a putut da naștere unei cărți care, cu adevărat, poate fi considerată pe drept cuvânt o declarație de dragoste pe care domnul Marian Nazat, împreună cu jurnalistul Marius Mitran, o dedică fotbalului.



sunt oarecum străini de sportul-rege, dar care vor citi cartea ca pe o frumoasă poveste. La capătul acestei povești, când vor fi citit ultima filă, își vor da seama că iubesc și ei fotbalul, că dragostea față de fotbal nu poate fi detronată de niciun alt sport.

Sportul „Rege”, eterna poveste

Întâlnirea cu Marian Nazat a fost un extrem de plăcut prilej pentru public, pentru jurnaliștii sportivi prezenți la eveniment, pentru toți iubitorii fotbalului și așteptătorii noi, interesante, despre cel mai îndrăgit sport de pe planetă.

La final autorul a oferit autografe celor prezenți.

